

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 濟南版 | 第607期 | 2025年1月18日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88> | 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

医生：法轮大法托起我生的希望

【明慧网】有的亲戚看到我这个做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个被医院几次下病危通知的患重症肝病的亲人，在走入了大法的修炼后。重症肝病消失，身体完全康复了，医院的医生都感到很神奇。



从小到大病痛相伴

我自幼体弱多病，算命先生说我活不过十二岁，我都一关一关的闯过来了。因家贫多病，好多事我都力不从心，但是我学习优异，虽然经常因病请假、休学，小学实际只读了三年多，但小学毕业时，我考了年级第一名。后来，我读完了初中、高中，后来又考上了大学，当上了医生。我从小就感觉到，有一种神奇的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医，但身体仍然是病痛不断，上完班一回家就像散了架子似的，站着想坐着，坐着想躺着，由原来的低血压到高血压、冠心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病，背上还长年如同背有一块铁板似的，并且患上了白癜风，还多次心梗发作。熬到退休时，我的身体也几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽了毕生所学，也仍然解决不了我的疾病问题，病痛的折磨使我心灰意冷，几乎失去了生的希望。

走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候，一个修大法的亲戚从几百公里外赶来看我，他劝我修炼法轮大法。开始时我不领情，有时甚至恶言相加。他并没有气馁，隔一段时间又来。

2016年冬天，他又来了，我饭都没给他做，那时的我已经很少下厨了，摘菜、洗碗都困难，他天天在外面吃馆子。家里人看到这个亲戚身体好，品行也好，就说：要不你就跟他炼功试试呗！于是我对

那位亲戚提出要求：我只炼功，不学法，不讲真相，不发正念。他迟疑了一会，还是很高兴的答应了。就这样，我当天跟他学会了五套功法的动作，并且我可以双盘腿。炼功音乐、师父的口令，让我感到十分舒服，双眼一闭，满天的轮子大大小小在空中飞舞、天地通透、美景洞天，妙不可言！

连续炼功两三天，我的身体轻松多了。我想：难怪他们说大法神奇呢！我给亲戚讲了我炼功中看到并感受到的一些景象，他说：那是缘分到了，师父在加持你呢。我似懂非懂的看着他，觉的这也太不可思议了，太神奇了！我请了《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要书籍），一遍一遍地读着，读着读着我不由自主的痛哭起来，好几天都这样哭着想着：这么好的大法，为何要受到中共如此的迫害？我眼里流着泪，心里在问：这个国家到底怎么了？这个社会怎么了？随着学法炼功，我的身体发生了脱胎换骨的变化。

见证法轮大法奇迹

七年来我背诵《转法轮》十



遍，还背了《洪吟》、《洪吟二》。我以前因患白癜风全身皮肤受损，修炼后我停止了各种治疗，两年后完全康复，成为现代医学上的一个奇迹。同时我的冠心病、高血压、背脊病也好了。现在凡是见到我的人都说我越来越年轻了，越来越漂亮了，问我是怎么保养的。我笑着说：“我修炼大法啦，是法轮功给我带来的。”借此给他们讲述大法的神奇，讲大法的真相。

在三年疫情中，我一直没打疫苗，当时家人全部都封闭在家里，所以外出买菜购物都是我去，全家人也感受到了大法神奇的力量。

我炼功之后，有的亲戚看到做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个曾经因为患重症肝病，在医院几次下病危通知的亲人，也走入了大法的修炼。她修炼一段时间后，完全康复了，容光焕发，连她的住院医生都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了，看我修炼后一改往日的样子，脸上有了笑容，老人打心眼里高兴。她没上过学不识字，我就教她写九字真言“法轮大法好，真善忍好”，她写了一遍又一遍，一遍又一遍。后来她跟我们一起学法炼功，她还开始抄写《转法轮》，老人一笔一划比着写，那虔诚的样子真让人感动。坚持两年后，老人满身的脂肪瘤全部都消退了，腿脚也利索多了，更神奇的是，她还来了一次月经。老人常说：“师父的话在我身上都显现了。”

◇文/湖北大法弟子

揭露山东省女子监狱对法轮功学员的迫害

【明慧网】山东省女子监狱的十一监区是专门迫害法轮功学员的监区，这个监区是山东省女子监狱里面唯一一个外围加装铁丝网和电网的监区。十一监区狱警指使“包夹”或其他刑事犯对法轮功学员实施残酷迫害。法轮功学员会一直被非法关押在这个监区遭受迫害，直到被释放。

十一监区，对新绑架来的或不同意“转化”的法轮功学员都被关在禁闭室里。禁闭室大约两米宽、四米长，里面放了六个大箱子，三个箱子为一个组合，当床用，揭开箱子盖可以放衣物，厕所也在屋里。

在禁闭室，法轮功学员必须写“转化”揭批等等污蔑大法的所谓“五书”。不肯“转化”（放弃真善忍信仰）、不肯污蔑大法的法轮功学员，就要遭受种种折磨：罚坐、罚站、不让睡觉、不让上厕所、不让洗漱，被犯人打骂、侮辱，对法轮功学员进行隔离，不让任何人与法轮功学员说话等。

不同意“转化”的法轮功学员被罚站或罚坐。罚站就是从早站到晚，姿势必须是站军姿，两手放于身体两侧，身体笔直，除了很少的睡觉时间，其余时间都必须这样站着。过不了几天，腿和脚就都肿了，两只脚肿的象个大馒头一样。腿肿的粗了一圈，都蹲不下。

所谓“罚坐”，就是强制法轮功学员坐在一块地板砖的小板凳上，手要放在大腿上，上身坐直，眼睛盯着前方。从早坐到晚，都不能出那块地板砖的边线，有的法轮功学员臀部都坐烂了，每天身体都承受至极限，这样持续的折磨着。

如果罚站和罚坐还没“转化”的法轮功学员，就会被进一步加重迫害，比如不让睡觉，关到没有监控的小屋，在地上放一块木板当床，两个“联号”（犯人）看着，“联号”经常换班休息。一天二十四小时只让法轮功学员睡两、三个小时，要困了闭眼睛，她们就要吼

叫、推搡，法轮功学员被折磨的每天都处于极大的痛苦之中。同时还经常不让法轮功学员上厕所。

有一个坚持不同意“转化”的法轮功学员被隔离了三年，三年不允许她和任何人说话交流。对那些坚持不同意“转化”的法轮功学员另行隔离迫害。在二楼有两个监舍的门常年封闭着，据有人说里面关押的是一些坚定的法轮功学员。听说还有的法轮功学员被关到监区外面的禁闭室，那里面更恐怖，环境更恶劣……

山东新泰市 76 岁的农村老太、法轮功学员殷培芹，在二零二零年被非法判刑五年后，关入山东省女子监狱。在狱中，老人拒绝所谓的“转化”遭毒打。

在山东女子监狱，段培芹长期遭受狱警及其操控的犯人们迫害。她听不太清，因拒绝转化，在小屋内被打骂，不让上厕所。她不识字，不能写所谓的“思想汇报”，狱警就安排所谓的联号（犯人）给写好了，强迫她自己照着描。

二零二三年的四月二十一日上午，殷培芹说了一句“迫害大法弟子”，两个联号（犯人）与一直找老人茬的所谓学习组长陈燕、刘园园等共六人，将她拽到厕所墙角门框内（在那儿摄像头照不到）拳打脚踢，刘园园用腿的膝盖来回猛顶她的大腿内侧，致使她大腿内紫得发黑不能走路。陈燕等人将老太太的手往墙猛甩，把她的手都撞烂了，当时就肿得老高。狱警看不下去，下午令人用轮椅推着老人到医院上药，上了三天药。第一天老人不能走，是坐着轮椅去的。最后狱警反让殷培芹做检讨。

山东省曲阜市法轮功学员黄春玲刚于二零一九年三月十四日结束五年冤刑，又在同年九月二十四日被警察绑架，再被非法判刑三年。在山东女子监狱，黄春玲遭到酷刑、暴力“转化”折磨。

二零二三年新年过后，监区长



▲中共酷刑示意图：殴打、撞头

孙丽就指使包夹（厦门的穆桂艳）等犯人迫害黄春玲。每天上午、下午给黄春玲放两个小时的污蔑法轮功的视频录像，黄春玲抵制躺在地上不看，她们就把黄春玲两条腿卡在椅子腿的空里，上身靠着睡觉用的箱子，逼迫她看邪片。这样持续一个多星期。一次就在拖黄春玲的时候，穆桂艳把她的上衣掀起来，用椅子边使劲撞击黄春玲的前胸，黄春玲的左肋骨下边有被撞断的感觉。晚上睡觉的时候非常疼，只能左侧卧位，翻身剧痛，下地上厕所只能一点一点的挪动，需要几分钟的时间才能从床上下来。持续了一周后才有所好转。

在狱警的指使下，又换包夹犯人张君，泰安人。整人的手段多，力气大，会骂人，常常对黄春玲破口大骂，她将黄春玲的两腿弯曲，使两个膝盖并在一起，上面卡上一个塑料凳子，她在凳子上面使用力压，凳子的底部有横竖成格的塑料底梁，这些底梁象刀子一样薄，卡在膝盖上，黄春玲膝盖象被刀子割的一样疼，青一块紫一块的。有一次，张君把黄春玲小腿划出一道很长的伤痕，又抓住黄春玲两只手往凳子里塞，凳子腿的横梁正好卡在她两个手腕上，致使黄春玲钻心疼。黄春玲的手腕被压出一道很深的血印。◇

■山东省女子监狱在济南市高新区世纪大道路北 3777 号